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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ  
ПРОФЕСІЙНОГО ВІДБОРУ МАЙБУТНІХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 

 
На сьогодні найбільш актуальним питанням постає перспективи розви-

тку системи професійного відбору майбутніх поліцейських. Протягом остан-
ніх років ЗВО зі специфічними умовами навчання вдосконалюють вимоги ві-
дбору майбутніх поліцейських.  

Особливу увагу приділяють насамперед вступним іспитом зі спеціаль-
ної фізичної та психологічної підготовленості майбутніх правоохоронців. 

Завдання професійного відбору майбутніх поліцейських полягає у 
складанні зазначених вище іспитів. Претенденти на службу в лавах Націона-
льної поліції проходять в шість етапів: відбору комп’ютерне тестування, ме-
дичне обстеження, перевірка рівня фізичної підготовки психологічне тесту-
вання, спеціальна перевірка співбесіди із конкурсною комісією. Тобто абіту-
рієнтам, які вступають до ЗВО зі специфічними умовами навчання потрібно 
скласти відповідні нормативи із фізичної підготовки — це є однією складо-
вою для вступу, а також психологічне тестування. 

Головна проблема виступає низький рівень підготовленості молоді, що 
вступає у ЗВО в системі МВС а саме відсутність у школах мотивації дітей до 
занять із фізичної підготовки 

Аналіз літератури та практичний досвід показав, що рівень підготовле-
ності кандидатів на навчання у ЗВО системи МВС України недостатній. Кан-
дидати на посаду поліцейського у більшості випадків не можуть скласти ба-
зові стандарти фізичної підготовки, тому під час тренінгу вони не вдоскона-
люють своїх навичок, а намагаються довести свої фізичні здібності до рівня 
вступних іспитів. Тому на мій погляд важливо брати кандидатів, які мають 
фізичну та психологічну підготовленість. Після таких змін кількість  рипто 
ніх співробітників поліції знизиться,  але рівень підготовки та професіона-
лізм підвищиться. 

Майбутнім поліцейським важливо знати про перспективи вступу до 
ЗВО із специфічними умовами навчання, а саме сто відсоткове працевлашту-
вання після закінчення навчання, можливість навчатися за державним замов-
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ленням, тобто держава забезпечує усім необхідним: по-перше, це можливість 
проживати у гуртожитках казарменого типу увесь час навчання, по-друге, за-
безпечення лікування та повного медичного обстеження за рахунок держави, 
по-третє, безкоштовне надання форменого одягу зимового та літнього типу, а 
також стипендіальне забезпечення та можливості його підвищення за раху-
нок успішного навчання.  

На базі ЗВО зі специфічними умовами навчання функціонують підго-
товчі курси для абітурієнтів та випускників 11-х класів, тим самим це підви-
щує можливість вступу у вище зазначені вузи. 

Отже усім молодим та цілеспрямованим хлопцям і дівчатам потрібно 
мати не лише бажання, а й докладати більше зусиль у самостійній підготовці 
до вступу та подальшої служби на захист держави. 

Таким чином можна прийти до висновку що майбутнє захисникам пра-
вопорядку потрібно розвивати у собі такі якості, як: 

 бути психічно стійким до зовнішніх проявів небезпеки;  
 вміти оперативно аналізувати обстановку, стан поведінки правопо-

рушників;  
 в рамках законодавства використовувати різноманітні тактичні при-

йоми засоби індивідуального та фізичного впливу;  
 при цьому намагатися одночасно своїми діями не викликати негати-

вні емоції з боку навколишніх громадян та бути якісно фізично підготовле-
ним. 

На таких підставах держава отримує висококваліфікованих справжніх 
професіоналів своєї справи військовослужбовців, що буде результатом зме-
ншення злочинності та підвищення якості правопорядку в нашій країні. 

Узагальнення вище сказаного слід зазначити наступне, головної про-
блемою професійного відбору майбутніх поліцейських є: низький рівень фі-
зичної підготовки молоді що вступають у ЗВО системі МВС; відсутність 
єдиної стандартної програми фізичної та спеціальної підготовки у ЗВО сис-
темі МВС України та скорочення кількості годин за дисципліною фізичної 
підготовки; низька мотивація молоді до занять фізичної культури.  
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